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ООО «РТС-тендер»
 

наб. Тараса Шевченко, д. 23-А,
г. Москва, 121151
 

Территориальное управление 
Федерального агентства по
управлению государственным
имуществом в Иркутской области
 

ул. Российская, д. 17, г. Иркутск,
Иркутская область, 664025

 
 

РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-233/2020
по результатам рассмотрения жалобы <...>

на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров
 
 
Дата принятия решения: 10.12.2020                                                        г. Москва
 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры 
торгов и порядка заключения договоров № 15 в составе:

<...>
при участии представителей:
<...>
рассмотрев  посредством  системы  видео-конференц  связи  жалобу  <...>

на  действия  оператора  электронной  площадки  —  ООО  «РТС-тендер»
при  проведении  аукциона  по  реализации  арестованного  недвижимого 
имущества  (извещение  №  051120/41034952/03,  лот  №  6) в  соответствии
со  статьей  18.1  Федерального  закона  от  26.07.2006  №  135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),
 

У С Т А Н О В И Л А:
 

В  ФАС  России  поступила  жалоба  <...> (далее  —  Заявитель)
на действия оператора электронной площадки — ООО «РТС-тендер» (далее — 
Оператор) при проведении аукциона по реализации арестованного недвижимого 
имущества  (извещение № 051120/41034952/03,  лот  № 6)  (далее  — Аукцион, 
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Жалоба).
Из Жалобы следует, что Оператор не обеспечил Заявителю возможность 

сделать очередное ценовое предложение во время проведения Аукциона.
Рассмотрев все представленные документы и сведения, а также выслушав 

пояснения  Заявителя  и  представителя  Оператора,  Комиссия  ФАС  России 
установила следующее.

05.11.2020  на  официальном  сайте  Российской  Федерации
в  информационно  телекоммуникационной  сети  «Интернет»  для  размещения 
информации  о  проведении  торгов  https://www.torgi.gov.ru/  и  на  электронной 
торговой  площадке  ООО  «РТС-тендер»,  находящейся  в  сети  «Интернет»
по адресу  https://www.rts-tender.ru/ (далее  — сайт Оператора), было размещено 
извещение,  в  соответствии  с  которым  организатором  Аукциона  является 
Территориальное  управление  Федерального  агентства  по  управлению 
государственным имуществом в Иркутской области, дата и время проведения 
Аукциона — 01.12.2020 в 11:00 (по московскому времени).

Согласно Жалобе 01.12.2020 Заявитель не смог подать очередное ценовое 
предложение во время проведения Аукциона ввиду технического сбоя на сайте 
Оператора  —  клавиша  «Подать  ценовое  предложение»  была  не  активна.
В  подтверждении  своего  довода  Заявитель  представил  скриншоты  экрана 
персонального компьютера. 

Кроме  того,  Заявитель  после  окончания  Аукциона  обратился  в  службу 
технической  поддержи  Оператора  относительно  данного  сбоя  в  работе 
электронной площадки. Согласно Жалобе специалисты технической поддержки 
Оператора электронной площадки в ответ на обращение Заявителя сообщили, 
что в период проведения Аукциона работа электронной площадки, в том числе 
подача  предложений  участниками  Аукциона,  осуществлялась  в  штатном 
режиме.

В  соответствии  с  пояснениями  представителя  Оператора  аппаратно-
программный  комплекс  сайта  Оператора  во  время  проведения  Аукциона 
работал в штатном режиме, сбоев в работе не было зафиксировано. Все факты, 
изложенные Заявителем в Жалобе, свидетельствуют о технических проблемах 
на стороне Заявителя.

Комиссия  ФАС  России  обращает  внимание,  что  из  представленных 
Заявителем  скриншотов  и  материалов  не  представляется  возможным 
идентифицировать обжалуемый аукцион, а также сделать однозначный вывод о 
наличии технического сбоя на электронной площадке по вине Оператора при 
проведении Аукциона.

Таким образом, довод Жалобы не находят своего подтверждения.
Учитывая  вышеизложенное,  в  соответствии  с  частью  20  статьи  18.1 

Закона о защите конкуренции Комиссия ФАС России
 

Р Е Ш И Л А:

2020-164920(1) 



3

 
Признать жалобу  <...> на действия оператора электронной площадки — 

ООО «РТС-тендер»,  при  проведении аукциона  по  реализации  арестованного 
недвижимого  имущества  (извещение  №  051120/41034952/03,  лот  №  6) 
необоснованной.

Решение и предписание комиссии антимонопольного органа может быть 
обжаловано  в  судебном  порядке  в  течение  трех  месяцев  со  дня  принятия 
решения или выдачи предписания.
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